
Referat fra bestyrelsesmøde Hos Mona Mortensen 

Mosevej 172. Fredag den 7/10 kl. 16:00   

  

 

Deltagende var: Jens Kristian, Peter, Henning, Mona, Torben, Birthe  
Manglede: Knud 
 
Dagsorden:  
 
1. Opfølgning af året til dato, herunder økonomi. 
2. Opfølgning sommerfesten. 
3. Hjertestarter 
    Placering og forløb 
4. Badebroen, status. 
5. Mailadressen: ”Bøstrup Strand” adgangen hertil.  
6. Evt.  
7. Næste Møde. 
 
    Ad 1. Flis dagen: Ok uden at være prangende, ikke så mange kunder som  
         Sidste år, fokus rettes mod tidspunktet, 

Fortsat en flis dag om året.  
Arbejdsdagen en succes, nåede mere end planlagt, fantastisk god hjælp 
af det rette grej. Stor tak for det.  
Generalforsamlingen måtte flyttes, da lystbådehavnen var 
dobbeltbooket. 
Korsgaard, Virksund Camping trådte hurtigt til, så det alligevel gik godt.  
Økonomisk blev det ordnet så det gik op.  
Aftalt at vi fortsætter hos Korsgård og således belønner ham. 
Området: 
Den nye sti er blevet rigtig fin. 
Mosevej skiltet i den vestlige ende af Lyngvej flyttes ud mellem 
nummerskiltene, der bliver opsat et gangsti skilt mellem Lyngvej 27/29. 
Peter flytter det.  
Økonomien: Kasserer tilfreds, dog mangler 23 betalinger af     

         kontingent, dags dato. (600 kr. senest 31.8.2022 på netbank eller 
girokonto). Henning rykker, opfordrer til at folk opretter fast betaling, der 
kommer ingen opkrævning. 
Budgettet holder, regnskabet ser fint ud.     
 
 

     Ad 2. Sommerfesten: Det gik rigtig godt. God ide med            
         musikken.  

Bøvl med levering og opstilling af teltet, arbejder på noget med Fredsø 
telte.  
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Størrelsen af teltet var fint, maden også fin, har haft den samme i to år 
måske prøve noget andet? Tages op igen i januar  
 

 
    Ad 3. Hjertestarter. Peter er kontaktet af Safety Group mhp. flg.:  
         Kursus vedr. hjertestarteren for 8 personer.  
         Torsdag den 24. november kl. 10 til 14. 
         Hvem kan og har lyst? der er 5 til 6 i bestyrelsen.          

Mere info om sted, evt. på campingpladsen. 
Placering: Må ikke placeres mod syd, tåler ikke varme, skal have strøm, 
være synlig. Peter arbejder videre mhp. placering på hjørnet ved 
Bronzehøjen.  
  

    Ad 4.Status Badebroen: MEGET langt forløb. 
Vi har fået 140.000 kr. fra Spar Vest fonden, 
10.000 kr. fra Sol og Strand,  
afslag fra Nordea fonden, betingelserne ikke opfyldt. 
Tilbud på broen på 219.000 faldet fra 288.000, pga. ændret forankring da 
broen alligevel skal op hver vinter, efter krav fra kommunen.  
Det resterende beløb betales af foreningen. 
Brofirmaet skal have 5 timer til at tage den op og sætte den ned igen. 
Alt er nu på skinner også vedr. kystdirektoratets godkendelse. 
Broen bliver handicapvenlig.  
Skive folkeblad og Spar Vest fonden inviteres til en offentlig indvielse. 
Jens Kristian ringer i næste uge og sætter projektet i gang, med ønske 
om en rampe til kørestole. 
Leveringen skal være senest 31 marts. 
 
Hvad med den gamle badebro. Kan man lave noget med den 
Kan den evt. sælges?   
 

    Ad 5. Mailadressen: Knud ordner det så den nye bestyrelse kan komme på                
         mailen. 
 
     Ad 6. Evt. 

Vedr. molokkerne til madaffald: Der er lugtgener. Det skal prøves med 
nedgravning. 
Vedr. bevoksning. Opfordring: husk at beskære tæerne ud mod vejen.  
 

      Ad 8. Næste møde hos Torben og Birthe Jørgensen, 
 Mosevej 207, den 6. januar kl.18.00 
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Referent: Birthe Jørgensen 


